
1) Como você conceitua a orientação do sistema sobre os procedimentos durante a matrícula on line na pagina do UniCEUMA?

Ruim 2%

Regular 17%

Bom 62%

Ótimo 19%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 1 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:



2) Como você classifica a página para manuseio no momento de fazer a matricula?

Ruim 2%

Regular 19%

Bom 52%

Ótimo 26%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 2 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:



3) A quantidade de computadores disponíveis no período de matricula é satisfatória?

SIM 49%

NÃO 51%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 3 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:



4) Você consegue tirar suas duvidas na própria página da matricula on line?

SIM 51%

NÃO 49%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 4 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:



5) No seu primeiro contato com a página da matrícula on line você precisou da orientação do atendente?

SIM 46%

NÃO 54%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 5 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:



6) Você acha suficiente a quantidade de atendentes para tirar dúvidas no período da matricula?

SIM 39%

NÃO 61%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:
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42Avaliações:



7) Você acha o sistema seguro?

SIM 83%

NÃO 17%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:
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42Avaliações:



8) Você conceitua o sistema de matrícula on line do UniCEUMA como:

Ruim 5%

Regular 21%

Bom 52%

Ótimo 21%

AVALIAÇÃO DA MATRÍCULA ON LINE PELOS ALUNOS

16:48

20/08/2012

Hora:

Data:

Avaliado(a): -

Questionário:

Curso: -

-Campus:

Página: 8 de 820121Ano de Ref.:

42Avaliações:


